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 على الدروس أسئلة   

 المعايرة والكواشف   

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

، وعليه فإن    HClل محلو من   (mL 50)مع   (M 0.2)كيزه  تر   NaOHحلول من م   (mL 80)تعادل ي  1
 : يساوي   (M)بوحدة  HClتركيز 

 3.2  ب  32  أ

 0.032  د 0.32  ج 

 

 : فؤ ا كالت   ةنقط   د نع  pHايرة حمض وقاعدة قويين تكون قيمة مع   عند  2

 9  ب  5  أ

 7  د 1  ج 

 

   كيزهتر  HCl محلول  نم   (mL 100) مع تماماً    للتعادل  لازم ال  (M 0.1) تركيزه   KOHحجم محلول  3
(0.2 M ) : 

 mL 20  ب                         mL 5  أ

 mL 200  د mL 50  ج 
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محلول القاعدة   ن م ( mL 100)مع   ( M 0.01) تركيزه   HBrمن محلول   (mL 200)عادل يت 4
NaOH   ركيز ت  ، فإنNaOH (M)   يساوي : 

 0.02  ب                          0.01  أ

 0.2  د 0.1  ج 

 

   : معادلة حسب ال  HInالحمضي   فكاش ال أين يت 5

( -In + +O3H                   O2H + HIn  ) 

 : ه قاعدي فإن  لو فة هذا الكاشف لمحل ضا وعند إ 

 ( 1)سود في المحلول اللون  ي ب                    (2)  نو ل يسود في المحلول ال   أ

 nHI  زيزداد تركي  د           In-يقل تركيز   ج 

 

   : معادلة حسب ال  In القاعدي فكاش ال أين يت 6

( +InH + -OH                O2H + In  ) 

 : ه قاعدي فإن  لو فة هذا الكاشف لمحل ضا وعند إ 

 ( 1)سود في المحلول اللون  ي ب                    (2)  نو ل يسود في المحلول ال   أ

 nHI+  زيزداد تركي  د           Inيقل تركيز   ج 

 

 

 

 

 ( 2) لون ( 1) لون

 ( 2) لون ( 1) لون
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 إجابات الأسئلة 

   6 5 4 3 2 1 الفقرة
   ب أ  ب د د ج رمز الإجابة 

 

 

 


